

COLEGIUL NAȚIONAL « NICOLAE GRIGORESCU »
MUNICIPIUL CÂMPINA, JUDEȚUL PRAHOVA
NR.4169/28.09.2018



**PLANUL OPERAȚIONAL PRIVIND PREVENIREA SI
COMBATAREA FENOMENULUI VIOLENȚEI ÎN MEDIUL
ȘCOLAR
ÎN ANUL ȘCOLAR 2018-2019**

Aspecte vizate	Obiectivul	Activitati	Responsabili	Termene
Informare în domeniul legislativ	Popularizarea prevederilor Legii nr.35/2.03.2007 privind siguranța în unitățile de învățământ, realizarea sistemului cadru de asigurare a protecției unităților școlare, a siguranței elevilor și a personalului didactic.	Discutarea legii la orele de consiliere și orientare	Membrii comisiei și dirigintii claselor a V-a și a IX-a	octombrie
	Inițierea de dezbateri și activități de informare a părinților asupra normelor legislative privind	Discutarea legii în cadrul sedintelor cu părinții Informare cu privire la activitatea gardianului școlar	Membrii comisiei, dirigintii claselor a V-a și a IX-a, consilierul psihopedagogic	noiembrie

<p>Informare privind cauzele si conditiile manifestării violentei în scoli</p>	<p>securitatea si siguranta elevilor în unitătile de învățământ .</p> <p>Constientizarea factorilor de determinare a violentei</p>	<p>Realizarea de pliante, broșuri, articole în revista școlare care vor fi distribuite elevilor, părintilor si cadrelor didactice.</p>	<p>Toti membrii comisiei</p>	<p>decembrie</p>
<p>Informare privind mijloacele de prevenire a violentei în scoli</p>	<p>Cunoasterea si aplicarea masurilor de prevenire</p>	<p>Întâlniri cu reprezentanti ai Politiei, Jandarmeriei, Poliției Comunitare, Autorității de Sănătate Publică, administrațiilor locale pe tema cauzelor violentei în societate si în scoli.</p>	<p>Stanciu Alexandra</p>	<p>Semestrul I</p>
	<p>Evaluarea stării de disciplină în unitătile școlare si raportarea imediată la ISJ a cazurilor de indisciplină în vederea</p>	<p>Realizarea unui sondaj in randul elevilor claselor a V-a si a IX-a pe tema violentei.</p> <p>Solicitarea anuntarii</p>	<p>Miu Livia</p>	<p>Semestrul I</p>

<p>Comunicare inter-institutionala</p>	<p>monitorizării acestora de către CJRAE/CJAP.</p> <p>Informarea cu operativitate a ISJ si a organelor de ordine în cazul aparitiei unor situatii de risc sau a producerii unor evenimente.</p>	<p>gardianului scolar cu privire la actele de violenta</p> <p>Observare permanenta</p>	<p>Coman Nataly</p>	<p>Permanent</p>
<p>Activitati concrete de prevenire a violentei</p>	<p>Aplicarea prevederilor Legii nr.35/2.03.2007 privind siguranța în unitățile de învățământ, realizarea sistemului cadru de asigurare a protecției unităților școlare, a siguranței elevilor și a personalului didactic.</p>	<p>Precizarea, în regulamentele de ordine interioară, a condițiilor de acces în școală a profesorilor, elevilor și vizitatorilor.</p> <p>Limitarea, supravegherea și asigurarea zonelor de acces în unitățile de învățământ.</p>	<p>Coman Nataly</p>	<p>februarie iunie</p>
		<p>Analiza semestrială a modului în care se asigură protecția unităților de învățământ.</p> <p>Organizarea unor dezbateri</p>	<p>Iorga Raluca</p>	<p>Semestrul II</p>

		<p>în scoli, pe tema comunicării eficiente și a abordării conflictelor</p> <p>Studierea relației între fenomenul plecării părinților în străinătate și apariția unor premize pentru comportamentul deviant.</p> <p>Studiu de caz pe baza filmelor care conțin comportamente agresive postate pe site-uri</p> <p>Investigarea influenței pe care o are mass-media (cu prioritate televiziunea) în formarea personalității și caracterului elevilor.</p>	<p>Alecu Stefania</p> <p>Geangu Iulia</p> <p>Elevii liceeni reprezentanți ai comisiei</p>	<p>Semestrul II</p> <p>Semestrul II</p> <p>Semestrul II</p>
--	--	--	---	---

Întocmit,

RESPONSABILUL COMISIEI,
PROFESOR COMAN NATALY